
В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении организованной преступной группы, участники которой обвиняются в совершении экологического преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 3 мужчин (1990, 1993, 1986 г.р.), обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных)).

По версии следствия, обвиняемые в 2018 году незаконно ловили возле поселка Тыр Ульчского района рыбу осетровых видов для дальнейшей продажи.

В ходе обысков у злоумышленников изъято 192 килограмма икры осетровых видов и 19 фрагментов рыб осетровых видов. Арестованы орудия лова: сеть, катер с мотором.

Уголовное дело возбуждалось по оперативным материалам, собранным сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю и ОБОП УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в его расследовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Ульчского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1443823>